11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2006 19:03:29

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.01.2006 20:15:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14462/answer/14463




YBaxaemnuii [luma! XKenatenbHo o0cienoBaTbCsd 000UM, T. K. B HEKOTOPHIX CIIy4asx HHQEKIHs
MOXkKeT 00HapyKUTHCSA TOJIBKO y OOHOTO TTapTHEpa, HO JieueHUe BCce PaBHO Ha3HavyaeTCs 000uM.
Yoauu!



